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El Comité Disciplinario de Campeonatos de Di futbol, debidamente facultado por el Acuerdo No.025 de 2012 
por medio del cual se adopta el Código Disciplinario Único de la Federación Colombiana de Fútbol y la 
Resolución 022 -21 Reglamento de Campeonatos Nacionales Interclubes 2022, procede a tomar medidas 
disciplinarias con base en los siguientes: 
  
    H E C H O S: 
 
1º. Informe Arbitral partido   COSMOS SANTO TOMAS FC - UNICOSTA 

2º . Informe Arbitral partido TALENTOS SANTO TOMAS B - CLUB DANIEL TOBIAS 

3º. Informe Arbitral partido    ESTUDIANTES DEL OTUN F.C. - ONCE CHINCHINA 
4º. Informe Arbitral partido    CLUB FATIMA B - C.D. REAL SAN JORGE 
5º Que jugada la fecha comprendida entre el 27 de julio y 2 de agosto fueron expulsados los jugadores que 
relacionamos a continuación: 
 
Que esta comisión reviso cada uno de los casos  
 
          R E S U E L V E: 
 
ARTICULO PRIMERO: Informe Arbitral partido   COSMOS SANTO TOMAS FC - UNICOSTA 
DECISION DISCIPLINARIA. CLUB UNICOSTA: PERDIDA DEL PARTIDO vs CLUB COSMOS SANTO TOMAS FC por 
GRAVE infracción del Lit (i) del Artículo. 83 del CDU-FCF y EXPULSIÓN DEL CAMPEONATO en concordancia 
con el Artículo 36 del RGC.. 
 
ARTICULO SEGUNDO: TALENTOS SANTO TOMAS B - CLUB DANIEL TOBIAS 
DECISION DISCIPLINARIA. CLUB DANIEL TOBIAS: PERDIDA DEL PARTIDO vs CLUB TALENTOS SANTO TOMAS B 
por GRAVE infracción del Lit (i) del Artículo. 83 del CDU-FCF. Se informa al equipo infractor que en caso de 
reincidencia será EXPULSADO DEL CAMPEONATO. 
 
ARTICULO TERCERO:  Informe Arbitral partido    ESTUDIANTES DEL OTUN F.C. - ONCE CHINCHINA 
DECISION DISCIPLINARIA. CLUB ONCE CHINCHINA: PERDIDA DEL PARTIDO vs CLUB ESTUDIANTES DEL OTUN 
F.C. por GRAVE infracción del Lit (i) del Artículo. 83 del CDU-FCF. Se informa al equipo infractor que en caso 
de reincidencia será EXPULSADO DEL CAMPEONATO. 
 
ARTICULO CUARTO. Informe Arbitral partido    CLUB FATIMA B - C.D. REAL SAN JORGE 
DECISION DISCIPLINARIA. CLUB C.D. REAL SAN JORGE: PERDIDA DEL PARTIDO vs CLUB FATIMA B por GRAVE 
infracción del Lit (i) del Artículo. 83 del CDU-FCF. Se informa al equipo infractor que en caso de reincidencia 
será EXPULSADO DEL CAMPEONATO. 
 
ARTICULO QUINTO. Las tarjetas amarillas deben revisarlas en la página. Recuerden que el artículo 58, ÍTEM 4 
del Código Disciplinario de la Federación Colombiana de Fútbol estipula, que la acumulación de Tres (3) 
tarjetas da un partido de suspensión automático. 
 
ARTICULO SEXTO: suspender a los jugadores que relacionamos a continuación, partidos jugados entre el 27 
de julio y el 2 de agosto de 2022. 
 
 
PRE JUVENIL A  
2893785 GRUPO-A C.D. LA 

MAZZIA 
 SANCHEZ 

MURIEL, 
BREINER 

  Desaprobar 
con 
palabras o 
acciones 

  1 PARTIDO 

3570336 GRUPO-A ONCE 
CALDAS - 
DIV 
MENORES 

 PALACIOS 
ZAPATA, 
SERGIO 
STEVAN 

  Desaprobar 
con 
palabras o 
acciones 

  1 PARTIDO 
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5078829 GRUPO-4-17B 
MANGO BICHE 
JUVENTUS 

MONTES 
CONTRERAS, 
NAIDIR ENRIQUE 

Conducta 
antideportiva, Falta 
temeraria 

1 PARTIDO 
 

4571352 GRUPO-5-17B CLUB WIKAM 
PELAEZ COCUY, 
ESTEBAN 

Infracción 1 PARTIDO 
 

6211117 GRUPO-32-17B SPORTING F.C 
NAVARRO 
OROZCO, YEINER 
JABID 

6.3 Conducta 
antideportiva, 
Interferir ataque 
prometedor 

1 PARTIDO 

 

6218040 GRUPO-32-17B CLUB KORAM 
ROMERO SIERRA, 
OSCAR ENRIQUE-
ENTRENADOR 

Entrar el terreno de 
juego - para 
enfrentarse a los 
árbitros 

4 PARTIDOS 

 

6215641 GRUPO-32-17B CLUB KORAM 
MENDOZA GAMEZ, 
LUIS RAFAEL-
C.TECNICO 

Entrar el terreno de 
juego - para 
enfrentarse a los 
árbitros 

4 PARTIDOS 

 

6212565 GRUPO-32-17B SION F.C 
SIERRA FONSECA, 
MANUEL FELIPE 

Insulto 3 PARTIDOS 
 

5319094 GRUPO-32-17B NILMAR 
BRITO 
HERNANDEZ, 
DAINELL ESMITH 

Violencia 3 PARTIDOS 
 

6014067 GRUPO-32-17B SION F.C 
DIAZ GONZALEZ, 
SISOY JOSE 

Juego brusco 2 PARTIDOS 
 

5921671 GRUPO-32-17B SION F.C 
GUTIERREZ FILO, 
NIGHEL JUNIOR 

Violencia 3 PARTIDOS 
 

6063953 GRUPO-32-17B MINGUEO F.C. 
COLLANTE COTES, 
JUAN DAVID 

Infracción 1 PARTIDO 
 

5872442 GRUPO-32-17B MAICAO F.C. 
PAYARES LOPEZ, 
CRISTIAN 
RONALDO 

6.2 Conducta 
antideportiva, Falta 
temeraria 

1 PARTIDO 
 

6225785 GRUPO-36-17B VALLECLUB 
ALVAREZ LOPEZ, 
JOSE DANIEL 

Juego brusco 1 PARTIDO 
 

5327897 GRUPO-36-17B ROSARIO CASTRO 
RODRIGUEZ ARIAS, 
JUAN SEBASTIAN 

6.2 Conducta 
antideportiva, Falta 
temeraria 

1 PARTIDO 
 

5988667 GRUPO-36-17B 
LOS EMBAJADORES 
DE EL BANCO 

MACHUCA ROJAS, 
ANDRES JOSE 

1. Desaprobar con 
palabras o acciones 

1 PARTIDO 
 

5021256 GRUPO-37-17B BENFICA 
PAREJO ORREGO, 
MOISES DAVID 

Violencia 3 PARTIDOS 
 

5021773 GRUPO-37-17B BENFICA 
BULLONES PEREZ, 
JESUS ESTEBAN 

Violencia 2 PARTIDOS 
 

3841403 GRUPO-37-17B FC INTERNACIONAL 
GARCIA ALVAREZ, 
HAROLD MANUEL 

Violencia 3 PARTIDOS 
 

5313075 GRUPO-37-17B DE PIES A CABEZA 
SURMAY VASQUEZ, 
OSCAR DANIEL 

Violencia 3 PARTIDOS 
 

 
ARTICULO SIETE. La presente resolución se fijará por edicto en cartelera de Difutbol por el término de dos (2) 
días hábiles, según el Código Único Disciplinario de la Federación Colombiana de Futbol 
 
ARTICULO OCHO: contra la presente resolución procede los recursos escritos en el Código Único Disciplinario 
de la Federación Colombiana de Futbol 
 
Comuníquese, publíquese, y cúmplase, dada en Bogotá a los tres (3) dias de agosto de 2022         

 
   COMITÉ DISCIPLINARIO DE CAMPEONATO 

 
 
FDO ORGINAL  
FABIAN LOPEZ TEJEDA     LINA VERONICA BARNEY OSORIO 
Presidente      secretario  
 

agcch 


